РАСЧЕТ ВОДОСНАБЖЕНИЯ

     1) При площади застройки до 50 Га: Qпож = 20 л/с  -  наибольшее водопотребление будет в период с 50 по 60 день;

2) Водопотребление на бытовые нужды
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b = 15 л  - норма потребления воды на человека;

k = 1,8  -  коэффициент неравномерности потребления воды.

3) Расход воды на производственные нужды
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· расход воды на поливку бетона (Ui = 13 дней – продолжительность работ; N1 = 750 л):
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· расход воды на мойку автомашин:
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4) Водопотребление на прием душа
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С = 40 л   -   расход воды на человека, принимающего душ;

t = 45 мин  -  продолжительность работы душа;

N2 = 44 чел  -  число человек в смену, принимающих душ.

Qобщ = Qпож + Qбыт + Qпр + Qдуш = 20 + 0,04 + 0,58 + 0,55 = 21,17 л/с
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U = 1,5 м/с   -   скорость движения воды во временном трубопроводе.

Принимаю диаметр трубы во временном трубопроводе 15 мм.
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